



**ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ:** H226: Υγρό και ατμοί εύφλεκτα. H312-H332: Επιβλαβές σε επαφή με το δέρμα και σε περίπτωση εισπνοής. H315: Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος. H319: Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. H335: Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό της αναπνευστικής οδού. H373: Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα ακουστικά όργανα ύστερα από παρατεταμένη ή επαναληφόμενη έκθεση. H304: Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάστασης και διευδίωσης στις αναπνευστικές οδούς. H410: Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

**ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ:** P210+P370+P378: Μακριά από θερμότητα/σπινθήρες/γυμνές φλόγες/θερμές επιφάνειες – Μην καπνίζετε. Σε περίπτωση πυρκαγιάς. Χρησιμοποιήστε τα κατάλληλα μέσα για την κατάσβεση. P260+P271: Μην αναπνεύετε ατμόν/ αναθυμιάσεις/ αερίο/ σταγονίδια/ ατμούς/ εννεαμίματα. Να χρησιμοποιείται μόνο σε ανοικτό ή καλά αεριζόμενο χώρο. P280+P264: Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. Πλύνετε τις εκτεθειμένες περιοχές σχολαστικά μετά το χειρισμό. P233+P235+P102+P405: Να διατηρείται ο περιέκτης ερμητικά κλειστός. Να διατηρείται δροσερό. Μακριά από παιδιά. Φυλάσσεται κλειδωμένο. P273: Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. P391: Μην χυθεί η χυμνή ποσότητα. P501: Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με τους κανονισμούς για τα επικίνδυνα απόβλητα.

**ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ Η ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ**  
 Η δηλητηρίαση μπορεί να προκαλέσει: - Ερεθισμό των ματιών, βλεννογόνου και της αναπνευστικής οδού. - Χημική πνευμονία από αναρρόφηση. - Καρδιακές, νεφρικές και ηπατικές ανωμαλίες καθώς και του κεντρικού νευρικού συστήματος.

**ΜΕΤΡΑ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ**  
 • Απομακρύνετε το άτομο από την περιοχή έκθεσης και βγάλτε του τα λεωκίσιμα και μολυσμένα ρούχα. • Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ζεπλύνετε με καθαρό νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Μην ξεχάσετε να βγάλετε τους φακούς επαφής. • Σε περίπτωση επαφής με τα χέρια, ζεπλύνετε με καθαρό νερό και σαπούνι χωρίς τρίψιμο. • Σε περίπτωση κατάστασης ΜΗΝ προκαλέσετε έμετο και μην χορηγήσετε τίποτα από το στόμα. Καλέστε το Κέντρο Δηλητηριάσεων (1401) ή μεταφέρετε το δηλητηριασμένο άτομο στο νοσοκομείο και όπου είναι δυνατόν πάρετε μαζί σας την ετικέτα ή τη συσκευασία.  
 • Κρατήστε τον ασθενή σε ανάπαυση και κρατήστε τη θερμοκρασία του σώματός του. • Ελέγξτε την αναπνοή, εάν είναι απαραίτητο κάντε τεχνητή αναπνοή.

• Εάν το άτομο δεν έχει τις αισθήσεις του, ζεπλύνετε τον στη μια μεριά με το κεφάλι πιο ψηλά από το υπόλοιπο σώμα και τα γόνατα λυγισμένα.

**ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΙΧΝΟΜΕΝΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΜΕΝΟ ΑΤΟΜΟ ΜΟΝΟ ΤΟΥ.**  
 Θεραπευτικές συμβουλές: Σε περίπτωση κατάστασης πεπτικής απολύμανση ανάλογα με το επίπεδο αιθήσεως του ατόμου. Αντενδείξεις: Σιρότι ιρεσας. Υπόηλεκτρικός και οξο-βασικός έλεγχος. Συμπτωματική και υποστηρικτική θεραπεία.

**ΕΑΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ, ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ Η ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΚΑΙ ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ, ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 1401**

**ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΧΘΟΥΝ ΤΥΧΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ**

Διαχείριση συσκευασίας: Οι αδειες συσκευασίας πρέπει να διαχειρίζονται σύμφωνα με τα επικίνδυνα χαρακτηριστικά τους και σύμφωνα με τον ισχύοντα κανονισμό μέσω εξουσιοδοτημένων διαχειριστών αποβλήτων. Τριπλό ζεπάκιμα της αδειας συσκευασίας με νερό. Η κενή συσκευασία του προϊόντος θεωρείται ως επικίνδυνο απόβλητο.

**ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ, ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ**



# CIPERGEN®

## Εντομοκτόνο



### ΑΜΕΣΗ ΔΡΑΣΗ

1L

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ (€)

Αριθμός Παρτίδας/Ημερομηνία παραγωγής: (βλέπε επί της συσκευασίας)

ΥΠΟ ΓΑΛΛΙΚΩΜΑΤΟΠΟΙΗΣΙΜΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ (EC)

Αρ. εγγραφής B111

ΣΥΝΘΕΣΗ

Cypermethrin 10%

**ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:** Το CIPERGEN® είναι πυρεθροειδές εντομοκτόνο, με δράση μέσω επαφής ή κατάποσης. Καταπολεμεί ευρύ φάσμα ιπτάμενων (μύγες, σφήκες, κουκουπία κ.α.) και βαδιστικών εντόμων (κατσαρίδες, μυρμηγκία, ψύλλους, τσιμπούρια, ψείρες, σκαθάρια, ακάρεα κ.α.). Χαρακτηρίζεται από την άμεση δράση του, την μεγάλη αποτελεσματικότητα και την χαμηλή δοσολογία χρήσης. Είναι αποτελεσματικό κατά των ενηλικών εντόμων, των προνυμφών και με δευτερεύουσα δράση κατά των αυγών.

**ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:** Το CIPERGEN® είναι εντομοκτόνο υγειονομικής σημασίας για εφαρμογή σε επιφάνειες και πατώματα αφού διαλυθεί στο νερό. Ο ψεκασμός κατευθύνεται προς τις επιφάνειες και ποτέ προς τον αέρα. Μην εφαρμόζετε απευθείας σε τρόφιμα και μαγειρικά σκεύη ή σε επιφάνειες όπου σερβίρεται φαγητό. Μην το χρησιμοποιείτε στην παρουσία ανθρώπων και κατοικίδιων ζώων. Εξαιρετική επαρκώς την περιοχή πριν από την είσοδό σας. Μην το αναμιγνύετε με άλλα χημικά προϊόντα. Αποφύγετε την επαφή με τις ψεκασμένες επιφάνειες. Απαιτείται να λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα ούτως ώστε τρόφιμα, μηχανήματα και οικιακά σκεύη να είναι απολύτως απολυμασμένα μετά την εφαρμογή του σκευάσματος.

**ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ:** Το CIPERGEN® χρησιμοποιείται διαλυμένο σε νερό και εφαρμόζεται με καθολικό ψεκασμό επιφανιών σε δόση 25-50ml σε 5 λίτρα νερό για καλυψη 100m<sup>2</sup> μέχρι 150m<sup>2</sup>. Συνιστάται η αραιώση του προϊόντος σε νερό με ελαφρώς όξινο ή ουδέτερο pH (με προσθήκη, για παράδειγμα, ένα κουτάλι ξυδι ή χυμό λεμονιού) για καλύτερα αποτελέσματα.

**ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΣΩΣΤΗ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ**

5-10 ml CIPERGEN® / 1 L νερού -> 20-30 m<sup>2</sup>  
 100-200 ml CIPERGEN® / 20 L νερού-> 400-600 m<sup>2</sup>  
 500-1000ml CIPERGEN® /100 L νερού-> 2000-3000 m<sup>2</sup>

Για παρθέτες ή ακάθαρτες επιφάνειες διπλασιάστε την δόση εφαρμογής του CIPERGEN®

**ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:**

Δύο χρόνια από την ημερομηνία παραγωγής. Διατηρείται σε ξηρό και δροσερό χώρο.

**ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:** Η αποτελεσματικότητα του προϊόντος μπορεί να μειωθεί εάν εκτεθεί σε υψηλές θερμοκρασίες. Εξαιρετική επαρκώς την περιοχή εφαρμογής προτού εισέλθετε στον χώρο. Η περίοδος ασφάλειας μετά την εφαρμογή είναι 24 ώρες.

**ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ**

Κάτοχος αδειας: BIOPLAGEN S.L  
 Avda. Castilla de la Cuesta, 26 (P.I.B.O.) 41110  
 Bollullos de la Mitación (Sevilla), España.  
 Tlf: +34 955 77 65 77 | Fax: +34 955 77 65 66  
 bioplagen@bioplagen.com | www.bioplagen.com

Διανομέας Κύπρου: LLambrou Agro Ltd  
 Οθέλλου 11, 2540 Δάλι, Λευκωσία  
 Τηλ: 226679018, Φαξ: 22667157  
 info@lambrouagro.com.cy  
 www.lambrouagro.com.cy

